

春意盎然看消费

3

“万象城”包罗万象 “时代城”异军突起

——河西商圈强势回归

长风商务区的华润万象城和下元的公园时代城，一个端庄大气，一个时尚个性；一个位于城北，一个居于城南；它们用自己的特色共同谱写了河西商圈的春日繁华。

网罗世界各地美味

“您的号码：中桌B76号，您前面还有52桌在等待。听到叫号请到迎宾台，过号顺延三桌安排。”周六中午将近1时许，在位于万象城的真爱西餐厅外，挤满了密密麻麻排队等候就餐的顾客。拿着刚刚排到号码条的顾客李女士告诉记者，这是她每次必来的餐厅，包括榴莲披萨饼、焗薯角、芥末意式虾丸等都是她的心头好。而在旁边古色古香的西江月餐厅内，也坐满了就餐的食客。蟹黄豆腐汤、芸豆焖猪蹄、花胶炖鸡等菜品诱人的色泽让人胃口大开。店内罗经理告诉记者，店内菜品以赣菜为主，深受顾客喜爱。平时日均销售额1.5万元左右，周末日均销售额则超过3万元，近期店内消费渐趋转暖，顾客翻台量也随之翻番。而在白色花边造型，内部摆满绿植的大树餐厅内，前来就餐的顾客也络绎不绝。刘店长告诉记者，店内的咖喱面包鸡、酥炸黄鱼、冰镇鲜果咕咾肉等菜品都是吸引顾客的招牌，每到周末饭点，店内就很难找出空桌来。

记者走访发现，无论是精致的粤菜、香辣的川菜等中餐，还是优雅的法式、浓烈的意式西餐。亦或是清淡考究的日式料理、肥美可口的韩式烤肉……来自世界各地的风味，以其独特的口感不断挑动着食客们的味蕾，带来一个又一个难忘的饕餮时光。



商场特卖区顾客盈门。

营造春日活力氛围

色彩艳丽的巨型花瓣、错落有致的绿植，在公园时代城购物中心一楼大厅内，色彩缤纷的装饰给人一种春意盎然的感觉。背景墙上“后生，真拧了！”“倒歇倒歇”“光眉俊眼”等字样的太原土话让人忍俊不禁，吸引了不少年轻人在此拍照留念。俊男美女的现场小型音乐会充满青春活力，让购物商场气氛一下子嗨起来。晚上8时，一层2号中厅一场“从天而降”的花瓣雨为人们开启了夜间的狂欢，200份来自古槐巷的免费“霸王餐”美食券夹杂在浪漫花瓣雨中，引得顾客开心捡拾，享受这片刻的小确幸。

公园时代城购物中心工作人员告诉记者，阳春三月里，消费形势也日趋转暖，商场延续了“三八”节的特惠活动，持续吸引消费。除了免费“霸王餐”，还有38元各式优惠套餐，包括38元可以享受原价几百元的护肤、造型、伴手礼、餐饮、娱乐等超值优惠。

“这件小皮裙配上这款两件套条纹小衫，真的很有青春活力，而且价格还挺实惠，就买这几件了！”在三楼女装专柜，顾客苏女士付款560元后，高兴地拎着战利品离开了。

“我们最近特惠比较多，这几天的日均销量比上个月大概增长了3倍，我们忙得连午饭都顾不上吃。”店长欣喜地说道。

一年之计在于春，在这个阳光明媚的春天，以万象城、时代城为代表的河西商圈也悄然迎来自己的繁华…… 记者 孙耀星 文/摄

打造全新社交圈儿

旋转、跳跃，之后便是在冰面上轻盈地滑行，黑衣女子一系列娴熟的花滑动作，引来一片欣赏的目光。一旁带着学员的教练也不甘示弱，左手拉着学员，鼓励她练习刚学的冰上舞蹈。后面两位穿着校服的中学生看样子刚刚开始学习滑冰，鞋上的冰刀有些不听使唤，滑得跌跌撞撞但相互搀扶着尽量不让自己摔倒。突然，不远处冲过来一群穿着专业滑冰服装、戴着头盔、护膝等全套护具的小男孩，小男孩们边滑边相互笑着、闹着，像一群快乐的小鸟……万象城溜冰场内聚集了一大群快乐的人们。冰场上方，“原来冰纷，只在万象”“全新社交圈儿”的大字十分醒目。工作人员告诉记者，溜冰场价格为每人80

元，工作日可以溜冰3小时，周六日溜冰2小时。近期溜冰人数越来越多，除了家长带孩子来培养兴趣之外，还有很多成年人也来释放自我，寻找乐趣，溜冰场已然成为一个新的社交圈。

“刚才溜冰累坏了，看个电影休息一下。”在万象影城内，市民陈女士带着女儿和老公买了三张《流浪地球2》的电影票，并购买了大桶爆米花和可乐饮料套餐。工作人员告诉记者，每到周末，影院便迎来了消费热潮，每个放映厅的上座率都出现了翻倍增长。为了进一步刺激消费，影院还推出了优惠活动，比如办理200元尊享储值卡赠送两大桶爆米花并享受四折购票。



一家餐厅外排队等待就餐的顾客众多。

唱响中国经济“光明论”

山西银保监局提示

避免盲目办卡、过量办卡

本报讯(记者 李静)为切实保护广大消费者的合法权益，更好地发挥信用卡方便、快捷的优势，近日，中国银保监会山西监管局发布消费提示，提醒消费者要理性办理和使用信用卡。

了解信用卡功能。消费者如有办卡需求，应通过银行正规渠道办理。在申请信用卡时，应仔细阅读发卡协议，充分了解信用卡计息规则、账单日期、还款要求、年费/违约金收取方式等相关信息，并在客户身份核验和办卡意愿核验等关键环节积极配合录音录像等可回溯管理流程。消费者应结合自身消费习惯、还款能力等日常实际需求办理信用卡，避免盲目办卡、过量办卡。

正确使用信用卡。消费者使用信用卡时，要注意及时足额还款，避免还款逾期等带来的不利影响，注意量入为出，防止过度消费，以及因过度负债陷入

“以贷还贷”“以卡养卡”的情况。一些不适当用卡行为不仅让自身还款压力增大，还可能产生个人征信不良记录甚至成为失信被执行人。同时要特别注意，不要将信用卡资金用于房地产、证券、股票等非消费领域。“套现”属于违规行为，虚假交易可能造成信用卡被停用甚至被追究法律责任等严重后果。

注意个人信息保护。在申请办理和使用信用卡时，消费者要注意妥善保管个人资料信息，并注意信用卡持卡安全，不要将身份证号码、信用卡卡号、有效期、卡片背面签名栏后三位数字、信用卡密码等信息随意泄露给他人。为防范信用卡被盗刷，要妥善保管卡片及有关证件，不

要将信用卡出租、出借或以其他方式交由他人。用卡中遇到问题应及时向发卡行寻求帮助，警惕非法“代理维权”陷阱。

理性办理分期业务。针对信用卡分期业务，监管部门要求，除个性化分期还款协议外，银行业金融机构不得对已办理分期的资金余额再次办理分期，不得对分期业务提供最低还款额服务，不得仅提供或默认勾选一次性收取全额分期利息的选项。对此，消费者要做到心中有数，在办理分期业务时认真阅读合同条款，重点关注自身承担的合同义务、违约责任条款，必要时可向银行工作人员咨询，避免因资金使用规划不当，产生息费、违约金等加重还款负担。

娄烦县发出首张行业“综合许可证”

本报讯(记者 王勇)“领一个证就能营业，真是省心又省力。”从窗口工作人员手中接过综合许可证，武先生高兴地说。近日，娄烦县一面包店经营者在该县行政审批局领取了餐饮类行业综合许可证，这是该县推行“一业一证”改革以来颁发的首张行业综合许可证。

“一业一证”改革就是优化行业准入业务流程，将一个行业准入涉及的多张许可证整合为一张行业综合许可证。

娄烦县行政审批局按照省、市相关要求积极推进

此项改革，通过优化窗口配置、整合材料清单、简化办事流程，实现一窗受理、综合出证。申请人只需要提交一套申请材料即可办理。

此外，相关行政许可事项信息可通过扫描综合许可证上的二维码展示，实现经营许可“一码公示”。店主凭借一张综合许可证即可开展相关经营活动，实现“一证准营”。

娄烦县行政审批局将按照“成熟一批、推出一批”的原则，全面推广“一业一证”改革工作，不断优化服务模式、服务范围，持续提升群众满意度。

统筹推进疫情防控和经济社会发展